

泰安市公安局交警支队主要负责同志接听12345热线 严查严处“飙车炸街”违法行为

本报记者 崔东旭

服务民生面对面

9月19日上午，市公安局交警支队党委书记、支队长司家强一行来到“服务民生面对面”栏目，现场接听泰安市12345政务服务便民热线，就群众关心的“飙车炸街”、红绿灯设置不合理及机动车随意停放等相关问题进行详细解答。



市公安局交警支队主要负责同志现场接听12345热线。 记者 赵文文 摄

严查严处“飙车炸街”违法行为

在热线接听现场，督办员提问，进入夏季以后，“飙车炸街”违法行为多发，请问针对此类问题交警部门是如何查处的？

城西大队相关负责人答复，关于“飙车炸街”问题，交警部门通过路面巡查、群众举报等渠道搜集“飙车炸街”多发路段、时段信息，以望岳东路生态绿地公园路

段、迎胜高架桥及地面辅路等部位为重点，研究“飙车炸街”活动特点规律，有针对性制定专项整治行动预案。针对“飙车炸街”违法群体多在22时至次日凌晨1时聚集的特点，城西大队联合公安分局及特警警力开展联合整治行动，重点打击驾车追逐竞驶、炸街炫技及无牌无证、非法改装等违法行为，加大

全链条打击力度；针对“飙车炸街”违法行为涉及的不同部门，通过部门联动共治齐抓共管，提高违法成本；针对驾驶“电摩”炫技群体多为未成年人的特点，对当场查获的当事人要求监护人到场，进行法制安全教育并依法进行处罚；针对涉嫌非法改装的经营业主通报行业主管部门予以严厉打击。

优化信号灯配时

督办员现场提问，来电人反映泰安高新区龙腾路与石灰官庄街路口红绿灯时间设置不合理，直行时间太短，此路段南北方向车流量较大，影响路口通行效率，希望相关部门予以调整。

高新区大队相关负责人答复，接到来电相关诉求后，高新区大队立即安排执勤人员和设备维修人员到现场查看情况。经现场排

查，因该位置交通设施使用时间长、线路老化，在遇到大风、降雨等恶劣天气时，线路损坏从而导致交通信号灯临时断电，恢复供电后信号灯恢复初始设置，造成通行时长不合理引起车辆拥堵。

发现存在的问题后，高新区大队立即安排设备维护人员根据通行情况对交通信号灯配时进行重新设置。因龙腾路附近有泰开、以利奥

林、泰华生物等厂区，南北方向车流量较大，高新区大队将通行时长设置为45秒，因东西方向车流量相对较少，将通行时长设置为25秒，当天设备恢复正常使用，交通秩序恢复正常。同时，高新区大队立即向当地政府部门汇报相关情况，对辖区内所有交通设施的线路进行统一排查，及时维修、更换老化线路，保障设备正常运转。

增设监控抓拍设施

督办员现场提问，来电人反映高铁泰安站地上接站通道存在机动车随意停放的问题，导致交通堵塞，此处有违法抓拍和即停即走的标识，但抓拍功能未启用，希望相关部门调查，对长时间占道停车问题予以查处，及时疏导交通。

岱西大队相关负责人答复，高铁泰安站设有管理办公室，负责站内日常秩序管理维护和驻站各部门的综合协调；公安交警部门负责站外公共道路的交通秩序管理维护。日常工作中，岱西大队将固定

勤务、流动巡查相结合，并多次联合交通运输、高铁派出所等单位实施联合执法，在高铁运营高峰时段常态化清理周边道路乱停乱放车辆，及时疏导交通拥堵，引导告知驾驶员将车辆有序停放至各停车场，站内接送站通道发生严重拥堵时，也会安排人员协助站内安保人员维护秩序、疏导交通。

今年以来，公安交警部门结合全市旅游秩序专项整治行动，在高铁前街等周边道路增设了4处监控抓拍设施，目前已公告启用。

我市出台25条措施 促进个体工商户发展

本报讯（记者 徐文莉）9月19日，记者从泰安市政府新闻办召开的政策例行吹风会上了解到，为促进全市个体经济持续健康发展，市市场监管局会同相关部门（单位），结合我市实际，制定了《关于促进个体工商户发展的若干措施》（以下简称《措施》），从6个方面明确了25条帮扶措施。

降低经营成本。《措施》提出继续执行减半征收“六税两费”和个人所得税政策，对符合条件的脱贫人口、创业就业人员、退役士兵、高校毕业生等从事个体经营的，按规定依次扣减增值税、个人所得税等相关税费，同时持续开展涉个体工商户违规收费专项整治，为个体工商户减负。

强化金融支持。我市将开展个体工商户“金融伙伴育苗”行动，建立融资信用白名单制度，鼓励金融机构完善面向个体工商户的金融信贷产品，推出“无还本续贷”“随借随还”等金融产品和服务。我市鼓励商业银行对个体工商户免收全部单位结算账户管理费和年费，取消收取支票工本费、挂失费等，持续降低支付手续费。

创优发展环境。我市落实名称自主申报、简易注销等政策措施，个体工商户可以按规定程序办理歇业；严格落实公平竞争审查制度；推动涉个体工商户财政资金直达快享，针对个体工商户建立支持政策“免申即享”机制；开展个体工商户信用风险分类管理，通过优化信用修复机制引导违法失信当事人主动纠错、重塑信用。

强化要素保障。《措施》提出通过适度拓展室外经营场地、设置临停快走区和时段性停车位等方式，扩大市场消费需求；鼓励农产品市场、专业市场、A级旅游景区等在经营场所供给方面为个体工商户提供便利，组织帮扶小摊小店入驻；加强创业就业扶持，各类公共就业服务机构免费为个体工商户提供招聘用工服务。

促进转型升级。我市将符合标准的个体工商户分为“生存型”“成长型”“发展型”3个发展阶段，采取差异化帮扶措施；优选“知名”“特色”“优质”“新兴”（简称“名特优新”）等4类个体工商户实施精准培育，采取个性化帮扶措施，培育一批特色鲜明的个体工商户和有影响力的知名小店。我市有关部门将积极为个体工商户提供质量、计量等方面的咨询、培训和帮扶服务，增强市场竞争力；鼓励个体工商户培育拥有自主知识产权、市场占有率高的知名品牌。我市将举办多形式电商基础知识培训，支持个体工商户采用直播方式销售产品，推动经营数字化转型。

加强公共服务。全市各相关部门将加强政策宣传与监测评估，及时宣传发布有关扶持个体工商户发展的优惠政策。我市将深化公益服务活动，引导各级个体私营企业协会组织宣传培训、银企对接、用工对接等活动。